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PRIJÍMACIE SKÚŠKY NA ŠKOLSKÝ ROK 2022/2023 

8-ročné štúdium 

 

PÍSOMNÝ TEST Z MATEMATIKY 

test A 

 

 

1.  Čerešňový sad v tvare obdĺžnika má šírku 124 m a dĺžku 256 m. Jabloňový sad je o 37 m dlhší a 

súčasne o 37 m užší. Okolo ktorého sadu je dlhší plot? (Zakrúžkuj správnu odpoveď) 

a) Okolo čerešňového. 

b) Okolo jabloňového. 

c) Je rovnaký u obidvoch sadov. 

 

 

 

 

2. Martin si čísloval strany v zošite. Číslovanie dokončil, keď číslicu 6 použil 16.-krát. Koľko strán 

má Martin v zošite očíslovaných? 

 

 

 

Odpoveď: Martin má v zošite očíslovaných ___________ strán. 

 

3. Zvieratká v rozprávke cvičili na číselnej osi. Blška Tryska sedela na číselnej osi na čísle 16. 

Potom skočila päťkrát, pričom jej skoky boli vždy rovnako dlhé a skákala stále tým istým 

smerom. Na ktorom čísle bola po piatom skoku, ak po druhom skoku bola na čísle 28? (Môžeš si 

pomôcť zakreslením situácie na číselnú os. Pozn.: Veľkosť dielikov medzi jednotlivými číslami 

nemusí byť 1 cm.) 

 

 

 

 

Odpoveď: Tryska bola po piatom skoku na čísle ___________. 

 

Tu napíš čitateľne  

kód 
 

 

––––––––––––––– 
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4. Hanka sa narodila 23.mája 2011. Tento rok (2022) jej narodeniny pripadajú na pondelok. Aký deň 

v týždni bude 2.9.2022, keď nastúpi do novej školy? (Pomôcka: máj, júl a august majú 31 dní, jún 

má 30 dní) 

 

 

 

 

 

Odpoveď: 2.septembra 2022 bude ________________ . 

 

5. Zoraď podľa veľkosti od najmenšieho po najväčšie: 

2 km, 2 003 m, 24 630 dm, 56 700 cm 

 

 

___________, ___________, ___________, ___________ 

 

 

6. Do rámčekov doplň správne číslice. Urob kontrolu výpočtu. 

3 5        : 6 =       9 

                          

                    2 

 Skúška správnosti: 

 

 

 

 

 

7. Do jedného radu postavili 11 žiakov. Vzdialenosť medzi dvoma žiakmi je vždy 20 cm. Aká je 

vzdialenosť medzi prvým a posledným žiakom?  

 

 

 

 

 

Odpoveď: Medzi prvým a posledným žiakom je ___________ cm. 
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8. Vypočítaj: 

a) (1 800 : 18) : 2 – (8 006 – 7 987) = ___________ 

b) 585 – 3 . 105 – 105 = ___________ 

c) 358 – (85 – 15 . 5) . 35 = ___________ 

d) 13 . 0 + 0 : 13 = ___________ 

e) 7 000 g + 5 630 g = ___________ kg ___________ g 

f) 54 min. + 48 min. = ___________ hod. ___________ min. 

g) 2 m + 13 dm + 35 cm + 40 mm = __________________________ cm 

 

 

9. Narysuj trojuholník, ktorý má dĺžky strán 7 cm, 8 cm a 90 mm. Koľko cm je dlhá strana 

štvorca, ktorý má ten istý obvod ako trojuholník? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpoveď: Strana štvorca je dlhá ___________ cm. 
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10. Na obrázku je čo najmenší obdĺžnik, do ktorého sme narysovali 2 kružnice s rovnakým 

polomerom tak, aby kružnice mali rôzne stredy a nepretínali sa. Narysuj čo najmenší štvorec, do 

ktorého môžeme narysovať 9 kružníc s polomerom 1 cm tak, aby kružnice mali rôzne stredy 

a nepretínali sa. (Pozn.: Kružnice rysovať nemusíš.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Koniec 

Úloha 

č. 
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 

Spolu 

bodov 
Podpis Podpis 

Počet 

bodov 
          

 

 
  


